

Методика викладання економічних дисциплін у вищих навчальних закладах	
Викладач	
Обов'язковий/Вибірковий	Обов'язковий
Семестр	2
Години (лекції/семінари)	90 (14/14)
ECTS	3
Іспит	Письмовий іспит
Мова	Українська
Попередні вимоги	Глибокі знання економіки (бакалавр економіки), економічної теорії, макроекономіки
Зміст	
<p>На основі аналізу сучасних педагогічних досліджень, практики викладання економічних дисциплін методика викладання дозволяє не тільки поглибити та інтенсифікувати процес пізнання студентами економічних явищ навколишньої дійсності, а й поповнити процес гуманістичним, інтерактивним змістом. Вона пояснює сучасні інноваційні підходи вітчизняних та зарубіжних науковців до всього навчально-пізнавального процесу у вищій школі, педагогічної техніки викладача, методики управління загалом, навчальною роботою.</p>	
Мета навчання	
<p>Теоретична і методична підготовка магістрів фінансистів та економістів не тільки як висококваліфікованих фахівців, але і їх готовності до самостійної викладацької роботи; сформувати у студентів компетенції, які дозволять викладати дисципліни економічного профілю більш оптимально і науково-обґрунтованим чином, а також займатися освітянською діяльністю в галузі економіки.</p>	
Програма курсу	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Методика викладання як головна ланка дидактики і навчальний предмет. 2. Види, організаційні форми процесу навчання у вищій школі. 3. Сутність, зміст, специфіка викладання фінансово-економічних дисциплін. 4. Методична майстерність та педагогічна техніка викладача фінансово-економічних дисциплін. 5. Сучасні технології економічного навчання. 6. Система вибору інформації та інформаційного забезпечення викладання фінансово-економічних дисциплін. 7. Організація методичної роботи викладача; організаційно-методичні основи управління навчальним процесом. 	
Література	
<p>Аксьонова О.В. Методика викладання економіки. – К.: 1998. – 24 с. Базилевич В.Д. Метафізика економіки: підручник / В.Д. Базилевич, В.В. Ільїн. – К.: Знання. – 2007. – 718 с. Болегіна І.А., Богоград М.А., Ковальчук Г.О. Методика викладання економіки. – К., 2005. Гриневич Л.М. Основи побудови національної системи моніторингу якості освіти // Педагогіка і психологія. – 2011. - № 2. Найдьонов І.М. Викладання фінансово-економічних дисциплін: методика, технологія, управління [текст]: навч. посіб. / І.М. Найдьонов – К.: «Центр учбової літератури», 2014. – 432 с.</p>	